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    تنقسم دراسة الاغلفة إلى نوعين هما:: 

مثل (الأكياس  هي تنتهي باستعمال السلعة من خلال عملية واحدة.الأغلفة المستهلكة:  و 326ح/ 
  علب الكارتون).  -البلاستيكية

الأغلفة المتداولة تعتبر الأغلفة المتداولة تلك الأغلفة التي تبقى ملكاً للمؤسسة في شكل تثبيتات:  2186ح/

  "الحاويات).  -قارورات الغاز -وتستعمل في عدة عمليات تجارية مثل (الصناديق
  المعالجة المحاسبية: 

  يترتب عليها اي تسجيل محاسبي لان قيمتها مدمجة ضمن السلعة المشتراة او المباعة.  لاالأغلفة المستهلكة:-1
  يلي:  للتغليف) فتسجل كما أوأما إذا تم شراء هذه الاغلفة لوحدها لغرض استعمالها (للتصنيع 

  مشتريات الأغلفة المستهلكة ) 3826مشتريات تموينات أخرى ( 382  :حالة الشراء

 قيد الفاتورة:    

  تموينات أخرى مشتريات  382ح/ 

   (طريقة التسديد) 53 – 512- 401ح/                                     

  قيد الوصل : 
  تموينات أخرى  32أو ح/الأغلفة المستهلكة  326ح/ 

  تموينات أخرى مشتريات  382ح/                                     

   المستهلكة نسجل خروجها من مخازن: الأغلفة استهلاكعند  حالة الاستهلاك:
  تموينات أخرى مستهلكة   602ح/ 

  تموينات أخرى  32أو ح/ أغلفة مستهلكة   326ح/                                     

تم استعمال  7/1دج، وفي  2000/ن اشترت المؤسسة على الحساب أغلفة مستهلكة بقيمة 5/1في  مثال:

 نصف هذه الأغلفة في عمليات تصنيع. 
    دائن  مدين

//  
  تموينات أخرىح/ مشتريات 

  ح/ موردو المخزونات                                 
  
  

  دائن  مدين

  
382  
  

  
  

  
  

401   
  
  

  
2000  
  

  
  

  
  

2000  
  
  

  
326  

  
  

602   

  
  
382  
  
  
326  

//  
  )أغلفة مستهلكةتموينات أخرى (ح/    

  تموينات أخرىمشتريات ح/              
    7/1  

  تموينات اخرى مستهلكة 
   )أغلفة مستهلكةتموينات أخرى (

  
2000  
  
  

1000  

  
  

2000  
  
  

1000  

  المستهلكة معاملة البضاعة.  ةتعامل الأغلف في حالة البيع

  محاسبة الأغلفة المتداولة: -2
  حالة الشراء: 

"موردون، مدينون بالاغلفة" مدينا مع 4096عند استلام السلع المشتراة مع أغلفة متداولة نجعل الحساب 
  المشتريات.

  مشتريات بضاعة  380ح/ 

  دون مدينون بالأغلفة مور 4096ح/

  المخزونات  موردو 401ح/                                     

سددت الكل نقداً. تم  دج2000بأغلفة متداولة ب ملفوفة دج7000بقامت المؤسسة بشراء بضاعة  مثال:

  استلام البضاعة.
    دائن  مدين

//  
  ح/ مشتريات بضاعة 

  ح/موردون،مدنيون بالاغلفة
  ح/ الصندوق                                

  شراء بضاعة نقداً.
//  

  مخزنة ح/ بضاعة   
  مشتريات بضاعةح/              

  دائن  مدين

  
380 
4096  
  
  
  
30  

  

  
  

  
53  
  
  
  
380 

  
7000 
2000  
  
  
  

7000  
  

  
  

  
9000  
  
  
  

7000 

  أما عند إرجاع الأغلفة إلى المورد فتوجد ثلاث حالات كالتالي:
    /عند إرجاع الأغلفة إلى المورد سليمة:أ

  دائنا مقابل طريقة التسديد مديناً.  مدينون بالأغلفة"موردون، 4096ذلك بجعل الحساب نعكس القيد و

  .(المثال السابق) قامت المؤسسة بإرجاع الأغلفة المتداولة كلها على حالها للمورد: مثال



    دائن  مدين
  

  ح/ صندوق 
  ح/ موردون،مدينون بالأغلفة                           
  إرجاع الأغلفة كلها سليمة                            

  دائن  مدين

  
53  
  

  

  
  

4096  
 

  
2000  
  

  

  
  

2000  
 

  ب/عند إرجاع الأغلفة إلى المورد معطوبة فاسدة :  
وطريقة التسديد مديناً حيث يتحمل المشتري  "نقص في الأغلفة" 6136,وحساب دائناً 4096في هذه الحالة نجعل حساب 

  قيمة الخسارة. (الزبون)

  فقط. دج1500قامت المؤسسة بإرجاع الأغلفة معطوبة جزئياً فاسترجعت ما قيمته :مثال

    دائن  مدين
  

  ح/ صندوق 
  ح/ نقص في الأغلفة 

  ح/ موردون،مدينون بالأغلفة                          
  إرجاع الأغلفة معطوبة                           

  دائن  مدين

  
53  

6136  
  

  

  
  
  

4096 

  
1500 
500  
  

  

  
  
  

2000 

  عند الاحتفاظ بالأغلفة تحول إلى أغلفة متداولة أي تثبيتات عينية. طرف الزبون:من ج/عند الاحتفاظ بالأغلفة: 

  قامت المؤسسة بالاحتفاظ بالأغلفة. (مثال سابق): مثال
    دائن  مدين

  
  ح/ أغلفة متداولة

       مدينون بالاغلفةح/ موردون،                          

  دائن  مدين

  
2186  
  

  

  
  

4096 

  
2000  

  

  
  

2000 

  البيع :  حالة
  .حساب المبيعات دائناً جانبالى  ""عملاء دائنون بالأغلفة4196عند إرسال المبيعات بأغلفة متداولة نجعل الحساب 

  دج . 4000الحساب تكلفتها دج الكل على 1500دج مع أغلفة متداولة ب5000قامت المؤسسة ببيع بضاعة  ب :مثال 

    دائن  مدين
//  

  ح/ عملاء
  ح/مبيعات بضاعة                                
  ح/عملاء،دائنون بالاغلفة                                 

  بيع مواد على الحساب.

  دائن  مدين

  
411  
  
  
  

  
  

700  
4196  
  

  
6500 
 
 
 

  
  

5000  
1500  
  

  
600  

  

  
  
30  
 

//  
  ح/ مشتريات بضاعة مباعة   

  بضاعةح/              
  خروج من المخزن                                       

 
4000  
  

  

  
  

4000  
 

 أما عند استرجاع الأغلفة من الزبون فتوجد ثلاث حالات  يسجلها البائع كالتالي:
  القيد فقط.نعكس  أ/استرجاع الأغلفة كاملة على حالها:

  (المثال السابق)أرجع الزبون كامل الأغلفة على حالها.مثال:
    دائن  مدين

  
  ح/ عملاء،دائنون بالاغلفة 

  ح/ عملاء                          
  استرجاع أغلفة                           

  دائن  مدين

  
4196  
  

  

  
  

411  
 

  
1500  
  

  

  
  

1500  
 

  /استرجاع الأغلفة معطوبة:ب
  "زيادة في الأغلفة"بقيمة العطب في الجانب الدائن.7086الحساب ، مقابل مديناً 4196هذه الحالة نجعل الحساب في 

  دج  1000اصبحت قيمتها تسبب في عطب فيها  أرجع الزبون الأغلفة،حيثمثال:

  : لصالح الزبون جل قيد التنازل عن التثبيتاتساي عدم استرجاعها ن ج/عند التنازل عن الأغلفة:

  

  

  

  

    دائن  مدين
  

  ح/ عملاء،دائنون بالاغلفة 
  ح/ عملاء                          
غلفة                                    زيادة في الأح/                          

  دائن  مدين

  
4196  
  

  

  
  

411  
7086 

  
1500  
  

  

  
  

1000  
500 

    دائن  مدين
  

  بالاغلفة عملاء،دائنون ح/ 
ح/فائض القيمة عن تنازل على التثبيتات                                                              

  التنازل على التثبيتات 

  دائن  مدين

  
4196  
  

  

  
  

752  

  
1500  
  

  

  
  

1500  
 


